

【本週聚會】2009 年 5/3~ 5/9

【家訊信息】豐盛生命的進入與經歷

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會 成全聚會	10:00-10:50 AM 10:50-12:30PM
禱告聚會 Morganville 區家庭聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM 週五晚上 8:30-9:30 PM	曹英杰弟兄家 马剑涛弟兄家
南區家庭聚會 Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM 週六晚上 8:00-9:30 PM	李景译弟兄家 譚力琛弟兄家

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。
- ◆ 為病中的童師母和刘宛琼姊妹動手術代禱。
- ◆ 為找工作弟兄代禱。

【本週十二籃追求】膏油的功用

讀經：利未記八章十二節，三十節，路加福音四章十八至十九節，使徒行傳十章三十八節，約翰一書二章二十七節，詩篇一百三十三篇一至三節。

【信息摘要】：盼望弟兄姊妹好好的將自己奉獻給神。一切的事奉，根據於分別為聖。神所給你的膏油，是為著證明你是祂的。你有那一個膏油，你就有那一個感覺—我是神的人！我是主的人！你有膏油，你就覺得是主要你這樣作。你按著膏油去作的時候，在別人身上就是能力。這能力不是像我們頭腦裏所想的那一個能力，不是在講臺上聲音很大，不是行神蹟，不是行奇事；這能力是你在那裏事奉，神就叫人能摸著生命。這一個能力沒有別的，就是膏油。但願神賜福給我們，使我們真是按著恩膏的教訓住在主裏面。

【帖撒羅尼迦後書第二章】因信站穩

鑰節：「主所愛的弟兄們哪、我們本該常為你們感謝神。因為他從起初揀選了你們、叫你們因信真道、又被聖靈感動成為聖潔、能以得救。神藉我們所傳的福音、召你們到這地步、好得著我們主耶穌基督的榮光。所以弟兄們、你們要站立得穩、凡所領受的教訓、不拘是我們口傳的、是信上寫的、都要守。」(帖后二 13~15)

提要：在本處的經節中包含了保羅兩個禱告，一個是感謝的禱告（帖後二 13~14），一個是祈求的禱告（帖後二 16~17）。在第一個禱告中，保羅為了神在信徒身上全部救恩的工作獻上感謝，其中包括（1）神永遠的揀選。（2）因信真道，能以得救。（3）被聖靈感動成為聖潔。（4）未來得享主耶穌基督的榮光。這個簡短的禱告，清楚提到信徒所蒙的恩典和應許，這個救恩是何等的完全而寶貴。

第二個禱告則強調神和耶穌基督，在信徒身上所應許的三個恩典，（1）永遠的安慰。（2）美好的盼望。（3）在一切善行善言上，堅固我們。親愛的讀者，當知道只有從主來的安慰是永恆的，只有主所賜的盼望是完美的，也只有聖靈的幫助，才能堅固我們走在主的旨意中，祂必加添力量，引領我們行完一生的道理。

值得注意的是，保羅在這兩個禱告之中，夾了一個非常重要的勸戒：「要站立得穩」（帖後二 15），這是每一位信徒都當留意的，除非我們活在禱告之中，除非我們活在基督之中，除非我們活在聖靈之中，否則我們是無法站立得穩的。

神的旨意

婚姻是神命定的，聖經題到的第一個人際關係，就是夫妻關係，這也是人墮落前唯一的人際關係。起初神照著自己的形像造男造女，是要他們生養眾多，遍滿地面，在時間上有延續，在空間上有擴展，並且代表神治理全地，可見婚姻是與神的旨意有關，因此撒但要設法破壞夫妻關係。

雖然婚姻如此重要，但今天人往往著重短暫的婚禮過於長久的婚姻，以致夫妻之間產生許多問題。究竟聖經怎樣看婚姻？甚麼才是合神心意的夫妻關係？

負主的軛

昔日法利賽人就休妻問題試探主耶穌，主說：「既然如此，夫妻不再是兩個人，乃是一體的了。所以，神配合的，人不可分開。」(太十九 6)「配合」的原文是「共軛」。在這之前，主在馬太福音十一章 29 節也題到「軛」：「我心裡柔和謙卑，你們當負我的軛，學我的樣式；這樣，你們心裡就必得享安息。」根據上文，主說：「父阿，是的，因為你的美意本是如此。一切所有的，都是我父交付我的；除了父，沒有人知道子；除了子和子所願意指示的，沒有人知道父。」(26-27 節)神的美意是要我們得到開啓，看見夫婦是同來負主的軛，進入並得享安息(28-30 節)。

何謂負主的軛？就是以基督耶穌的心思為心思(腓二 5)。

「他本有神的形像，不以自己與神同等為強奪的；反倒虛己，取了奴僕的形像，成為人的樣式；既有人的樣子，就自己卑微，存心順服，以至於死，且死在十字架上。」(腓二 6-8)「形像」是裡面的心態，「樣式」是外面的顯出。主耶穌心裡卑微，因此甘心情願為我們死在十字架上，這就是主的軛。我們負主的軛，裡面必須甘心情願，這樣就能樂意為配偶犧牲。

同負一軛

哥林多後書六章 14-16 節對同負一軛有詳細的解釋：「你們和不信的原不相配，不要同負一軛。義和不義有甚麼相交呢？光明和黑暗有甚麼相通呢？基督和彼列(彼列就是撒但的別名)有甚麼相和呢？信主的和不信主的有甚麼相干呢？神的殿和偶像有甚麼相同呢？」相配包括相交、相通、相和、相干和相同等意義，其中「相和」原文有「交響樂團」的意思，說出雖然有不同的聲音，彼此卻和諧一致，悅人耳目，不會產生噪音。教會由許多家庭組成，夫婦就是教會中和諧的榜樣，也是豐盛生命、豐盛人生的第一環。

地上的夫妻關係雖然短暫，卻能夠連於神的旨意。當我們在這短暫有限的人生裡，看見神永遠無限的旨意，就會像主那樣甘心「取了奴僕的形像」，連於神的旨意。這不是失去自由，因為真自由是有恰當的約束。求神開啓我們，叫我們看見婚姻的重要，夫妻能夠同負一軛。更進一步，我們需要被神擴大，不單顧到自己的家，也要顧到神的家，廣傳福音，在屬靈上生養眾多，帶領人進入神的家。巴望我們無論在人生哪個階段，一直負主的軛，連於神的旨意，不斷被擴大，在這個時空點與永恆掛鉤。

生命之恩

「你們作丈夫的也要按情理和妻子同住；因她比你軟弱，與你一同承受生命之恩的，所以要敬重她。這樣，便叫你們的禱告沒有阻礙。」(彼前三 7)彼得是有家室之人，因此對夫妻相處有經歷，認識夫妻乃是一同承受生命之恩。對於恩典，我們的認

識往往只限於「白白的」、「從神來的」，彼得對恩典卻有特別的認識：「倘若人爲叫良心對得住神，就忍受冤屈的苦楚，這是可喜愛的。你們若因犯罪受責打，能忍耐，有甚麼可誇的呢？但你們若因行善受苦，能忍耐，這在神看是可喜愛的。」(彼前二 19-20)

「可喜愛的」在原文都是「恩典」一詞。「良心對得住神」與我們的靈有關，「冤屈」是魂裡的感觉，「苦楚」則關乎身體。面對難處時，若人的反應只停留在冤屈、苦楚，就不是恩典，乃是白白受害。相反，當我們轉向神、回到靈裡，活在靈的實際中，就能經歷恩典。

魂的牧人

我們蒙召，是要跟隨主的腳蹤行，就是學主的樣式(彼前二 21-24)。「你們從前好像迷路的羊，如今卻歸到你們魂的牧人監督了。」(彼前二 25 另譯)得救前，我們是失喪的羊，被主尋回；得救後，我們仍不時偏行己路而成爲迷羊，因此需要歸到魂的牧人和監督，經歷魂的救恩。夫妻相處常常遇見許多問題，會有冤屈、苦楚，若我們對此只有魂的直接反應，就會成爲迷路的羊。感謝主是我們的牧人，也是羊的門，當我們去到魂的境界，他就帶領我們回到靈的境界。

「照樣，你們作妻子的要順服自己的丈夫…」(彼前三 1 另譯)「照樣，你們作丈夫的也要按情理和妻子同住…」(彼前三 7 另譯)彼得前書三章 1、7 節都有「照樣」一詞，換言之，作妻子的和作丈夫的都需要先歸到魂的牧人和監督，才有同受生命之恩操練的實行。夫妻相處，要有自知之明，知道自己正處身在哪個境界一是在魂的境界，還是靈的境界？自己是不是迷羊？若自己也迷路了，怎能帶領配偶走上正路？所以我們要歸到魂的牧人，同負一軛，同受生命之恩，連於神的旨意，這樣的婚姻關係才有意義。

神的管家

「主說：誰是那忠心有見識的管家，主人派他管理家裡的人，按時分糧給他們呢？」(路十二 42) 怎樣成爲忠心有見識的管家？管家需要在家中作出妥善分配，以「理財」爲例，「財」泛指神給我們的所有資源，包括：收入、資產、子女、時間、天賦、才幹等等；「理」指整理與管理。金融海嘯的肇因，在於人只著重管理錢財，但求賺快錢，過度投機，卻忽略了整理。現代人的理財通病，就是沒有量入爲出，濫用信用卡，先用未來錢。我們不可受到這世代影響，要量入爲出，不要爲自己花費太多資源。

神不單要我們整理並管理資源，也要求我們忠心並有見識。忠心與整理和優先次序有關，見識則與管理有關。主在路加十六章 1-12 節所用「不義的管家」的比喻，就是要我們作忠心而有見識的人，認識甚麼是我們的優先次序，整理並管理好神給我們的資源。

求主擴大我們的度量，叫我們作忠心有見識的僕人，這不是單爲著自己，更是爲著別人。我們既承受了生命之恩，就要將這恩典流露出去，影響這世上的人，這是我們蒙召、蒙恩的目的。

——本信息摘自香港教會家庭專題聚會，由朱永毅弟兄分享，從夫妻關係來看如何進入並經歷豐盛的生命。

【好書分享】守住一生的承諾

愛可以學，愛能夠改變人，愛是真正的人生

有一本書叫做「守住一生的承諾」，由傳神希望線出版(見本期好書分享專欄)是一位知名大學的校長辭去了教職，全心全意照顧自

己有失憶症(老人癡呆症)的愛妻，也跟文中這位妻先生一樣，堅守自己當初結婚的誓言，無怨無悔。

書裡還附有一片 DVD 電影版(74 分鐘，國語發音)，就是敘述這個感人的愛情。我深深覺得世上惟有愛才是人生最終的追求，也惟有愛才能滿足人心深處的渴求。

我個人被這部電影的內容震撼，雖然我們夫妻的身體還沒有不良於行或是失憶的地步，我卻從妻子的身上看見她是用同樣的愛來愛我，照顧我。即使我覺得並不配，太多時候我也覺得不值得她這樣付出，然而這是她在婚姻的誓言中，在神在人的面前對我作出的承諾，並且無怨無悔。這樣的愛折服了我的心，收服了我的意志。我這才意識到當初我所作出的承諾是多麼地莊嚴與神聖。

在過去的年日當中，她並沒有刻意試圖改變我，反而在多處讓我看到她的接納與溫柔。我很清楚沒有人能改變我。可是我願意爲了她，開始調整自己，改變自己；在這樣的愛中，我只有一個想法，不能讓她受到傷害；若是我不可改變，讓她受到最大傷害的人就會是我。

也是妻子的這份委身，喚醒了我，帶領著我逐漸進入了婚姻之愛的殿堂體驗到夫妻切實相愛美與祝福。我只能感恩，也不再想我是不是配得；把心思集中在要如何回應妻子的愛。我開始學習用同樣的愛來回應她，回報她，想的就是如何能夠更愛她，這樣的互動成了我們婚姻關係中極大的祝福。難怪聖經中提到要我們凡事都不要虧欠人，只有在愛上才是怎麼做都不嫌多的。這些年走下來，回頭看一路的經歷，我們的婚姻成了這句話的見證人。

雖然年紀漸長，身體的狀況也不如以前，我們卻真的不太擔心，因爲知道自己的伴侶不會因爲身體狀況而嫌棄自己，反而每天更珍惜能夠在一起的時間。半天，一天，幾分鐘，甚至更短的相守，相依都是很美的時刻。也就因爲處處尋找生活中能夠相處的時間，我們領悟到許多的方法與技巧，在這個被忙碌綁架的生活型態中，每天至少可以累積到兩個小時或是更長的「夫妻優質時間」Quality Time。來互道衷曲。

時間是不會停下來，我們所以能做的就好好使用它，「讓愛成爲時間的本質，用愛來打造美滿生活」。這已經成爲我們夫妻的默契。當一天忙碌下來，雖然身體疲憊，但是知道家裡有心愛的人在等著我，會鼓勵我，爲我打氣。再累也能歇息過來了！

我不是一個喜歡做家事的男人，特別像是洗碗，整理屋子。但是現在經常會搶著做，甚至心甘情願偷偷地做，爲的是能換得讓她靠在沙發上稍稍休息一下。讓男人能高高興興地去洗碗，不是這個男人神經有問題，就是個奇蹟，在我們家是愛的奇蹟。

過去我是大丈夫，口氣豪放願意爲妻子死，今天呢？我要做個平實的先生，每天在小事上處處爲她活，爲愛她而活。夫妻之間表達愛與顧息的方式實在太多了。一舉手，一投足，一個眼神都可以是情感的傳遞。她看我的眼神，說話的聲音，都讓我心動，誰說婚姻是愛情的墳墓？

有時在冬天的夜晚，我正在電腦前做事。妻子端來一杯茶，也沒作聲，放在桌上就走了。我握著溫暖的茶杯，看著冉冉上升的熱氣，暖和的不只是冰冷的手，心裡更充滿了感動，這就是愛啊！金童玉女，花前月下羨煞多少人，然而那只是愛的起頭，我更珍惜的是如今這份讓人銘記在心，永不相厭的愛。

在此，我要謝謝我的妻子，因著她，我懂得了愛；更要謝謝她，讓我有機會對她來守住這一生的承諾。——本信息摘自飛揚雜誌，作者游建國。